



## 江淮暴雨

能撑船  
可摸鱼

合肥昨日的暴雨真不小



长江东路与合店路一厂区内汪洋一片

连日暴雨，省城许多小区、厂房相继遭到内涝“暗算”。昨日，记者冒着暴雨分兵几路赶往内涝严重的小区 and 厂区进行了采访。

连下3天  
小区地下车库告急

受连日暴雨影响，潜山路丰乐世纪公寓小区饱受内涝之忧，小区内积水有15厘米深，地下车库险些成为重灾区。

昨日上午9时许，记者赶到事发地时，该小区两个出入口都堆上沙袋，以防雨水倒灌，同时作业的水泵不断将积水排至路面。

小区物业朱经理被这几场暴雨折磨得焦头烂额，从7月5日开始，雨水开始集中，但反常的是，就是不见雨水从下水井排出去。”等工作人员仔细一看，才发现下水井根本不通，雨水倒灌进小区。

不得已，物业只得购买水泵，连日进行抽排，控制水位上涨。

厂房遭积水包围  
被迫停产

省城长江东路与龙岗路附近一家门窗厂里，因地势低洼，导致大量雨水无法排空，一夜之后，该厂多个厂房被积水包围，约有齐腰深。工人心忧何时复产，但多出的一块水域成为鸭子戏水的去处。

记者来到该厂时，两台水泵正在排水，但面对大面积的水域，朱师傅估计，“等雨确定不下了，至少到8日才能彻底排空。”

该厂积水严重，约有200多平方米的厂房被水全部包围，工人不断搬动进水车间的设备，但为时已晚。

快车道上“能撑船”  
人行道上能摸鱼

昨日上午，省城王岗路与站前东路交口东侧，因附近农田集中，连日暴雨导

致排水不畅，最后干脆冲涌至路面，瞬间将该路段淹没，约有50厘米深。

记者上午10时许赶到时，附近虽打开全部下水井盖进行紧急排水，但水仍有15厘米深，而且不远处仍有积水涌来。

“当时水至少到腰部，望洋兴叹啊。”一辆宝马轿车在试图快速穿越水域时，不幸熄火被困水里，最终被推至路边，寻求拖车协助。

朱大哥驾驶面包车途经此处，在发现前方有300多米的积水区域后，打算穿行时，意外发现车牌被急湍的河水冲走，只好来到井盖附近摸找车牌。

让他一扫烦恼的是，在摸找车牌中竟意外发现有活蹦乱跳的鱼儿，他干脆放弃摸车牌改为捉鱼，一番“围追堵截”中成功捉住两条巴掌大的鲫鱼，记者停留片刻，发现大量鱼儿顺着积水冲入下水井。

50多米长围墙轰然倒塌  
货车遭殃

暴雨造成的二次事故也频出，昨日凌晨4时许，省城长江东路与王岗路交口北侧一家物流园内，一堵高4米、长50多米的围墙轰然倒塌，将一辆货车砸中。据悉，围墙倒塌原因是积水太多，墙脚被泡松软，致使出现倒塌。

记者赶到现场时，物流园工作人员正在走访现场，排查围墙可能存在的安全隐患。

这一排围墙共有200多米长，隔开了物流园和东侧的一家生产厂房，倒塌的围墙砸落在地，溅起的砖头飞到数米远。不远处，一辆车头抵住墙边的货车遭遇飞砖袭击，车头位置严重受损变形。

保温瓶厂遇大水  
损失上百万

一场大水让从事保温设备生产的叶经理蒙受巨额损失。

从7日凌晨3点多，省城长江东路大

店工业园区一家保温瓶厂，水流像浪花一样冲入厂内，浩浩荡荡，水位不停上涨，下水井盖成了摆设。直至上午9时许，厂区最深水位有齐膝深，生产车间、仓库全部进水，损失预估在百万元。

记者来到现场时，该厂叶经理已是一夜未眠，之前指挥工人趁涨水时，将设备转运搬离，但因水位上涨飞快，最终还是大量机械和成品货物被浸泡积水中。

叶经理说，水是从东侧的围墙头漫过来的，“就跟瀑布一样，挡都挡不住。”原来，东侧是一处铁轨，沿线开挖了一条用于排水的沟渠。

“沟渠里的水只能临时排入管网，这几天雨太大了，一时半会根本排不走。”随着积水上涨，渐渐漫过墙头，流淌进厂区。

在发现厂区积水后，叶经理甚至还带工人对小型设备进行转移，但之后发现根本无济于事，“水涨得太快，货车刚进厂区，车轮也被淹没了。”

记者看到，库存保温瓶成品的仓库里，堆积如山的保温瓶装箱盒被浸泡后，不断坍塌，“损失预估在百万元左右。”

下穿桥遭积水围堵  
车主被困弃车离去

昨日14时40分许，疾风骤雨再袭，省城铜陵路与合裕路交口下穿桥，最低处遭大水围堵，水深近50多厘米。一辆轿车行驶中熄火被困，最终，多番发动未果的车主一气之下弃车离去。

记者赶到时，下穿桥已经临时交通管制，以防车辆误入下穿桥。水域约有100多米长，最深处有50多厘米。在桥南位置，停靠着一辆黑色轿车，无牌。

据交警介绍，正在查找这名车主的信息，原来该车是由北向南行驶，在误入下穿打算强行通过深水区时，出现熄火。在多番发动车辆未果情况下，车主只得弃车离去，不见踪影。而车牌则随着水流被冲刷带走。

吴晶 郭琪 星级记者 张敏/文 李超 钰 黄洋洋/图



围墙倒塌 货车遭殃



人行道上能摸鱼



积水已漫进屋里



下穿桥遭积水围堵